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Ata das 2.652 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Segunda) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 8ª Reunião do I Período Ordinário do Ano 

de 2013. Aos dois dias mês de abril do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na 

sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Zuil Ribeiro da Silva, José Rivaldo Lima, Marineide 

Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo Júnior, Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho. Havendo número legal, Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após lida foi colocada em 

discussão e consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis  

presentes sem emendas. Depois fez seus cumprimentou o público, registrou a presença 

dos Secretários Municipais nas pessoas de Virginia Lélia Cunha Galvão e José Ari 

Bezerra Dantas.  Dando continuidade fez leitura de ofício enviado à Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo cumprindo a decisão proferida pelo Juiz de Direito da 22ª Zona 

Eleitoral – Acari-RN, onde seu teor comunica declarado vacância do Cargo de Vereador 

ocupado pela nobre edil, razão pela qual foi convocado o suplente de vereador da 

coligação “Unidos pelo Bem de Acari”; O Sr. Francisco Dias de Araújo; fez leitura do 

Decreto Legislativo nº 001/2013 – Declara Vagância do Cargo de Vereador, e também 

do Ato Convocatório nº 001/2013 – de 02 de abril de 2013 – convoca suplente de 

Cargo de Vereador – considerando decisão proferida pelo Juiz da 22º Zona Eleitoral – 

Convoca o 1º Suplente de Vereador da Coligação “Unidos pelo Bem de Acari”; O Senhor 

Francisco Dias de Araújo para imediatamente tomar posse do respectivo Cargo. E aí 

estando presente na Casa atendendo convocação do Presidente Leonardo Ferreira de 

Azevedo, o Sr. Francisco Dias de Araújo se posicionou na Tribuna da Casa e fez o 

seguinte Juramento “Prometo Exercer com Dedicação e Lealdade o meu mandato, 

Respeitando a Constituição Federal, a Constituição do Estado do Rio Grande do Norte e 

a Lei Orgânica do Municipio, promovendo o Bem Geral e Pugnando pela Manutenção da 

Democracia.” Feito o juramento o Sr. Presidente declarou-o empossado, determinando 
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seu assento na cadeira de Vereador do Município de Acari-RN. Após cumprimento das 

formalidades perante a Lei, dando continuidade a sessão, foi determinado a 1ª 

Secretária fazer leitura do expediente, mas antes foi feito o convite a Secretária de 

Saúde deste Município para fazer parte dos Trabalhos da Mesa; depois lido o 

expediente das seguintes matérias: Projeto de Lei nº 009/2013, e as indicações de nº 

047 e 051/2013 de autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa; Indicação 

048/2013 – do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, e as Indicações 049 e 

050/2013 – de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva; O Projeto será baixado para a 

Comissão e as Indicações serão para a ordem do dia da próxima sessão. Em seguida foi 

aberto espaço para a Sra. Virginia Lélia Cunha Galvão – Secretária Municipal de Saúde 

para usar a Tribuna e fazer explanação a respeito das ações da Secretaria, atendendo 

convite dos Vereadores situacionistas., assim fez; iniciou cumprimentando a Mesa 

Diretora, demais Vereadores e povo em geral; e a seguir já se colocou a disposição de 

todos para as perguntas que desejassem, aí foi quando o Vereador Wellington Araújo 

Júnior se pronunciou pedindo para que a Secretária fizessem de forma resumida um 

relato como encontrou a secretaria de Saúde do Município: Então a Secretária voltou a 

falar e disse da situação: Ausência de Material para o trabalho dos profissionais; falta 

de transporte próprio para a Secretária executar seu trabalho; A necessidade de uma 

manutenção na Estrutura física da Sede; o comprometimento financeiro para com o 

pagamento dos servidores, entre outros: e com relação as ações e programas que 

estamos desenvolvendo podemos destacar: o trabalho de combate a dengue, o 

atendimento de exames especializados fora do Município, o trabalho dos PSFs, e dos 

Agentes de Saúde em fim falou do PEMAQ, do PAC, PSE, NASF e outros mais; e depois 

comentou de uma visita que recebeu do Conselho Regional de Odontologia: Após sua 

explanação foram feitas várias perguntas todas relacionadas ao funcionamento da 

Secretária como um todo; respondendo-as agradeceu a oportunidade e colocou-se a 

disposição para qualquer outro momento que desejarem; em tempo: Justificou o 

motivo pelo qual o Município não fez adesão ao PROVAB. Não havendo ordem do dia, 

em consenso de todos nas explicações pessoais usou da palavra o Vereador Francisco 
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Dias de Araújo onde disse que está de volta a Casa, mas que não é da forma que 

gostaria, e ao mesmo tempo solicitou ao Presidente da Casa para se retirar, pois 

necessitava viajar para tratar assuntos de interesse particular. Depois falou a Vereadora 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, perguntando ao colega Josenaldo Rodrigues se o 

mesmo esteve com o Secretário Felipe – falando a respeito do Coordenador de 

Esportes; e logo parabenizou o colega Leonardo Ferreira pelo aniversário. Marineide 

Alves Dantas pediu o envio de uma Moção de Pesar aos Familiares de Zé Milton, 

parabenizou Francisco Dias pelo retorno e o Presidente da Casa pelo aniversário. 

Wellington Araújo Junior fez entrega de documento ao Presidente da Casa, pedindo as 

devidas providências; José Rivaldo Lima comunicou a casa que na próxima sessão não 

estará presente, pois vai fazer um cruzeiro indo até fora do Brasil, e que se for preciso 

fica esta casa descontar dos seus vencimentos os dias que estiver fora, ou seja 10% 

(dez por cento) pela falta. Zuil Ribeiro da Silva disse ter aprendido um pouco mais com 

a Secretária; através de alguns programas. Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho disse 

que esta reunião teve um grande proveito com a presença da Secretária Virginia que 

tirou todas as duvidas, e é uma pessoa que fala com propriedade, tem segurança no 

que fala e conhece tudo de sua pasta, tem humildade e demonstra interesse em 

resolver os problemas que surge em sua secretária, e por último parabenizou o colega 

Leonardo Ferreira pela passagem do seu aniversário. Nas considerações finais da 

Presidencia, o Senhor Leonardo Ferreira de Azevedo agradeceu a explanação feita pela 

Secretária de Saúde na pessoa de Virginia Lélia Cunha Galvão, mostrando todo o 

trabalho que desenvolve: e nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou 

todos para a próxima dia 09 de abril de 2013, e mandou lavrar a presente Ata para 

constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 02 de abril de 2013. 

Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente. 

 


